

提前运营、免费乘车、暖心助跑

南通地铁温馨举措助力通马

晚报讯 记者昨天从轨道交通集团获悉,为保障2024南通马拉松赛顺利开展,南通轨道交通特别推出提前运营、免费乘车、暖心助跑等服务举措,参赛运动员可乘坐高效便捷的地铁奔赴体育之梦。

2024南通马拉松赛将于4月21日(本周日)7:00至13:00在我市举行,2.5万余名运动员参赛。赛事起点设于湖东路文兴路口,马拉松项目(42.195公里)与半程马拉松项目(21.0975公里)起点和终点位置一致,

这两个项目的参赛选手可乘坐1号线至大剧院站4号口出站,步行约700米即可到达安检点。完赛后选手可按原路线坐地铁返程。

欢乐跑项目(约6.5公里)安检点位于1号线大剧院站与紫琅湖站中间,参赛选手可乘坐1号线至大剧院站4号口或紫琅湖站2号口出站,步行约900米即可到达。其终点设置在园林路和花园路路口,完赛后选手可乘坐组委会接驳车至1号线图书馆站返程。

4月21日,1、2号线全

线将提前运营,提前运营期间行车间隔为9分50秒。1号线首班车发车时间均提前至4:30;2号线开往幸福站方向的首班车发车时间提前至4:45,开往先锋站方向的首班车发车时间提前至4:40。

活动当天,马拉松活动参赛选手可凭借比赛号码布免费乘车。同时,南通轨道交通将在车站闸机、楼梯口、扶梯等关键点位安排志愿者进行指引。图书馆站、大剧院站均设立爱心服务区,为参赛选手提供医疗箱、能量水、红糖等应急物资。记者蒋娇娇

吕四港镇水产路将拆迁改造 建设极具特色的滨海街区

晚报讯 记者昨天获悉,根据通州湾新出海口建设及吕四港镇整体发展需要,吕四水产路被纳入拆迁区域,未来水产路将从水产品市场“变身”为极具海滨小镇特色的滨海街区,计划将其建设成一条滨港魅力景观长廊,打造具有海洋文化特色的商业片区。

水产路市场出现于20世纪80年代,吕四渔民在水产码头附近建立交易地点,在20世纪90年代逐渐形成水产品交易集散地,“水产路”也因此而得名。

去年4月开始,吕四港镇全面推进水产路拆迁工作,目前所涉企业及商铺的



未来的水产路效果图。
通讯员袁竟

签约率已达95%。水产路两侧商铺“搬家”后,水产路将以新的面貌迎接八方来客。根据“水运江苏”的建设要求,实施航道、港口码头等交通沿线绿化和环境整治,因此将对水产路进行拓宽,并向西侧作适当线型调整。据介绍,未来水产

路将从水产品市场“变身”为极具吕四特色的滨海街区,计划将其建设成一条滨港魅力景观长廊,在延续吕四传统地域特色风貌的同时融入新潮建筑风格,打造具有海洋文化特色的商业片区。

通讯员施盛夏 记者黄海

我市举行环境清洁日活动 提升城市洁净程度

晚报讯 清运处置垃圾、体验垃圾分类、引导规范停车……昨天,我市在圆融广场举行南通市垃圾分类全民行动暨城市环境清洁日启动仪式,进一步提升城市环境卫生质量,打造干净清爽、舒适宜人的城市环境。

当天,全市各县(市、区)同步组织开展城市清洁日活动。活动向全市发出了“洁净南通 有你有我”倡议书,开展了市容环卫、垃圾分类、停车管理、违建治理等各类普法宣传。

记者从市城管局获悉,我市每月17日常态化开展环境清洁日活动,围绕主要通道、服务窗口、交通“四沿”、管辖交界区域、闲置地块、住宅小区、垃圾桶清运点等开展环境大扫除和秩序大清理,以“垃圾不落地、垃圾要减量、垃圾要分类、环境要清洁”四项内容为重点,动员和组织社会单位、市民群众履行市容环卫方面应尽责任义务,积极参与环境卫生清理、垃圾分类治理、市容秩序管理等活动,推动提升城市环境精细化管理水平和洁净程度。记者蒋娇娇

中职职教高考文化统考周末举行 预计1.2万人参考

晚报讯 20日至21日,我省2024年中职职教高考文化统考将在我市7个考区10个考点471个考场举行,预计有1.2万人参加考试。

市教育考试院提醒考生,不得携带手机等通信工具进入考点,考生进入考点时,各考点将使用智能安检门检查考生是否携带违禁物品。考生须在考前25分钟

凭准考证和居民身份证进入考场,其中首场开考要求提前30分钟进入考场。开考15分钟后不得进入考场。所有科目考试不允许提前交卷。考点发出开考信号后才能开始答题,发出考试结束信号后立即停止作答。考试结束时,考生须按考点安排,有序错峰离场,保持人员间距,不得拥挤,不得在考点、考场内滞留聚集。

记者沈樑

我市部署开展自动扶梯和自动人行道安全排查

市监部门提醒:注意“咬人”的危险区域!



今年3月,市电梯应急救援处置中心共处置电梯困人故障351起,解救被困人员596人。昨天,市市场监管局通报了该月市电梯安全综合监管平台运行情况。

统计数据显示,3月同一台电梯发生2次及以上困人故障的共有9台;救援人员到达现场平均用时13.6分钟,现场实施救援平均用时1.6分钟。

4月4日,上海市奉贤区某生活广场内的一台自动人行道发生故障,导致1名顾客受伤。由此,自动扶梯和自动人行道等特种设备安全再次引发广泛关注。

记者从市市场监管局了解到,目前我市共有3148台自动扶梯、394台自动人行道纳入市电梯安全综合监管平台。上海自动人行道事故发生后,该局已部署要求各地对在用自动扶梯和自动人行道进行全面排查,重点检查梯级或踏板是否存在脱落风险,梯级或踏板下陷开关和缺失监测装置等安全保护装置是否有效;维修过程中轴套是否安装;电梯维保单位和检验检测机构是否严格按照安全技术规范要求开展维护保养和检验检测等。下一步,该局将对排查中发现的问题进行梳理汇总,敦促各使用单位、维保单位及时排除隐患,做好维护保养,确保使用安全。

我们日常生活中免不了要乘坐自动扶梯和

自动人行道,两者在运行方式上有所不同,自动扶梯的踏板会上下移动形成楼梯状,自动人行道的踏板不会形成楼梯状,主要用于水平或微斜面移动,常见于大型超市、购物中心。

专业人士介绍,无论是自动扶梯还是自动人行道,踏板之间都存在缝隙,存在容易“咬人”的危险区域,如围裙板、扶手带、梳齿带等。乘坐时,不要倚靠扶梯侧面围裙板;不要让手、脚、衣服下摆等靠近电梯夹缝,避免夹伤事故;不要在梯级上快步走动、奔跑,更不要逆行;不要将身体探出扶手装置以外,以防碰撞或坠落;不要将拐杖等尖利硬物插入电梯缝隙或凹槽处;不要在扶手带或内外盖板处攀爬;离开扶梯时,不要停在扶梯出口交谈或四处张望,以防跟后面的人发生碰撞。

自动扶梯和自动人行道的紧急按钮常分布在扶梯入口扶手处、扶梯内侧盖板底处,以及大型扶梯的中部。市场监管部门提醒:当突遇扶梯事故时,应大声呼救,提醒他人第一时间按下紧急停止按钮;如果扶梯突然停止或逆行,应迅速抓紧扶手防止摔倒,与周围的人大声沟通,避免拥挤踩踏;如果发生跌倒,人员叠压,最好双手十指交叉相扣,护住后脑和颈部,双肘向前,护住双侧太阳穴,防止造成致命伤害。

特别提醒:96333因资源有限,仅负责电梯困人故障的应急处置;其他电梯咨询、投诉等问题,请与辖区市场监管局联系。王玮丽

3月发生2次及以上困人故障的电梯

辖区	使用单位	高发困人地点	困人次数
海安市	南通市信拓物业管理有限公司	尚城花苑7幢东单元	2
海安市	江苏新鑫物业管理有限公司海安分公司	中大街23幢1单元	2
海门区	南通百城绣街商业经营管理有限公司	国际车城一号楼东侧中	2
海门区	南通美加伦纺织科技有限公司	海门银庭21号楼东	2
开发区	江苏炜赋集团南通物业发展有限公司	海悦嘉园49#楼西梯	2
崇川区	南通市万豪物业服务有限公司	百安谊家大厦办公楼A幢大厅南	2
海门区	江苏坤园物业管理有限公司海门分公司	利北嘉园5幢2单元南	2
通州区	南通新华建筑集团有限公司	银河北苑14号楼西单元东	2
如皋市	南通强邦置业有限公司	尚上雅居3号楼3单元	2

3月困人率前十的签约维保单位

排名	签约维保单位	困人次数	电梯数	困人率
1	北京燕园图新电梯自动化技术有限公司	1	25	12.90
2	南通市嘉合和机电工程有限公司	5	243	6.64
3	南通弘扬电梯安装有限公司	2	110	5.87
4	南通翌熙机电设备有限公司	1	58	5.56
5	南通高翔电梯安装有限公司	1	75	4.30
6	无锡捷安电梯有限公司南通分公司	2	155	4.16
7	三星电梯有限公司	3	262	3.69
8	上海爱登堡电梯江苏有限公司	8	701	3.68
9	江苏高迅电梯工程有限公司	6	569	3.40
10	江苏斯特郎电梯有限公司	1	97	3.33